
 
Les ordres du jour étaient :  
 

• Vote du Procès-Verbal de l’Assemblée Générale Précédente 
• Points CM Tut’Rentrée et CM Polycopiés 
• Point bureau 
• Ouverture des postes de Chargé de Mission Orientation et de Chargé de Mission Pédagogie 
• Démission des membres sortants 

• Élection des nouveaux membres 
 

 

 Vote du PV de l’Assemblée Générale précédente 

Vote :  
 
- Ne prend pas part au vote : 0 

- Abstention : 0 
- Contre : 0 

- Pour : Unanimité 
 

Le Procès-verbal de l’Assemblée Générale précédente a éte ́adopté à l'unanimité.  

 

 Point CM Tut’Rentrée 
 

Le point CM Tut’Rentrée a été présenté par la CM Tut’Rentrée Clémentine CANTE. Pendant l’été, elle a 
fait relire tous les polys de la Tut’Rentrée et les a compilés. Il y a eu plus de relecteurs cette année, ce qui 

a permis d’améliorer les contenus. Tous les tuteurs ont relu dans les temps et ont respecté les deadlines. 
Pendant l’été, elle a également rédigé le Guide de la Tut’Rentrée, afin d’accompagner les étudiants en 

PACES dès le début de la pré-rentrée (plan de la fac, programme des enseignements, témoignages 
d’étudiants, etc.).  

Elle a ensuite soulevé quelques problèmes : certains QCMs sont au format image, donc on ne peut pas 
les modifier. De plus, le support doublant serait à refaire pour les années suivantes.  
 

Enfin, elle a présenté le volet orientation, qui représente un des nouveaux projets du TAT. L’objectif 
est d’accompagner les étudiants en PACES dans l’orientation. Un logo a été créé et un atelier d’orientation 
a été mis en place lors de la pré-rentrée. On a reçu beaucoup de mails d’étudiants en PACES cherchant des 
informations concernant l’orientation : le bilan est positif et on les accompagne vraiment.  

 

 Point CM Polycopiés 
 

Le point CM Polycopiés a été présenté par Laura PANTEL (CM Polycopiés Maraîchers). 

- Maraîchers : quelques problèmes, car elle n’a pas pu récupérer les trames des polys auprès de 

l’ancienne CM Polycopiés de Maraîchers, donc elle a du tout refaire. Elle a mis à jour les cours, en 
demandant à des tuteurs de réécrire des fiches. Les tuteurs étaient motivés mais pas assez 
nombreux… Par conséquent certains tuteurs étaient surchargés. Il y a eu 458 polys commandés. 
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- Purpan : 465 polys commandés. Les tuteurs étaient nombreux et motivés. Le travail a été long et 
difficile, mais les polycopiés sont beaux.  

- Rangueil : 508 polys commandés. Des tuteurs très motivés, mais quelques problèmes car certains 
tuteurs se sont désengagés au dernier moment… Elle a pu nettement améliorer le contenu des 

polys et elle en est très contente !  
 
 

 
 

 Point Bureau   
 

 Responsables de Faculté :  
 
Site des Maraîchers : présenté par Joris BERNARD 

Il y a eu 690 copies rendues et 720 présents à la première colle. L’équipe de tuteur est très motivée et 
réactive sur Facebook, donc il faut continuer comme ça.   

La pré-rentrée s’est très bien passée sur le site des Maraîchers : les tuteurs étaient nombreux et 
investis.  

 
Site de Purpan : présenté par Sandie COLLART 

Il y a eu 670 copies rendues à la première colle et 575 copies rendues à la deuxième colle. Les équipes 
de RMs et de tuteurs sont très motivées ! Il y a trois candidats au poste de RF à Purpan, et ils sont tous les 

trois très motivés. 

 
Site de Rangueil : présenté par Mathilde BROUSSE 

Il y a eu 702 copies rendues à la première colle et 660 à la deuxième colle. Les tuteurs et les RMs sont 
très motivés pendant les permanences, mais les étudiants en PACES ne sont pas très nombreux à venir 

poser leurs questions, donc il faudra relancer la communication auprès des étudiants en PACES.  
Mathilde a soulevé quelques problèmes survenus en début d’année : les tuteurs ont dû refaire leurs 

vœux de matière sur tutoweb en deux jours, car le site n’avait pas enregistré les premiers vœux. L’équipe 
de tuteurs mathématiques était composée de 12 tuteurs en début d’année, mais ils sont 17 maintenant ! 

Il y a beaucoup de candidats au poste de RF à Rangueil, et ils sont tous très motivés ! 

 
Nouveautés : présenté par Mathilde BROUSSE 

Mathilde a d’abord présenté le projet de relecture automatisée des colles par les professeurs. On a pu 
présenter le TAT au corps professoral et les impliquer dans nos projets. 

Elle a ensuite parlé de la relecture inter-fac des sujets de colles, mise en place au second semestre l’an 
dernier. Pour ce début d’année, l’objectif est d’étendre cette relecture aux trois sites, pour les matières 
communes du premier semestre. 

Cette année, il y a beaucoup de RMs dans les filières masso-kinésithérapie et maïeutique. Toutes les 
filières sont représentées au sein du TAT, et c’est vraiment très positif ! 

Un stand bien-être a été intégré aux permanences des trois facultés, dans la continuité du projet de la 
Responsable Santé. 

 
 
 
 
 
 



 Responsables Imprimerie : Présenté par Gwenaëlle BRUNEL (RI à Rangueil) et 
Nathan DE FONTAINE (RI à Maraîchers) 

 
Les RI ont présenté quelques chiffres. 

Maraîchers : 800 sujets et corrections imprimés avec 10 400 pages.  
Purpan : 800 sujets et corrections imprimés avec 8 000 pages. 
Rangueil : 780 sujets et corrections imprimés donc 7 020 pages.  
Tut’Rentrée : 148 740 pages imprimées, tous supports confondus. 

 
 

 Webmasters : présenté par Amaury D’ANGELO 

Cet été, le poste a consisté en grande partie à gérer les mails ainsi que tutoweb. Il y a eu beaucoup de 
mails avant et après la pré-rentrée. Les webmasters ont changé les grades des nouveaux tuteurs et des 

RMs sur tutoweb. Ils ont également pu généraliser l’utilisation de l’application Socrative, principalement 
pendant la pré-rentrée.  

Ils ont mis en place un formulaire de recueil des erratas pour les polycopiés et les colles des années 
passées. Ce formulaire sera prochainement rendu public sur tutoweb.  

Ils ont créé une nouvelle fonctionnalité sur le forum : maintenant, on peut masquer ses propres 
publications. 

 
 

 Responsable Communication : Alexandre COMBES 
 
Le travail cet été a consisté à préparer de nombreuses affiches, et à faire des campagnes de 

communication sur les évènements du TAT. Avec sa prise de poste, il a découvert de nouveaux outils pour 
préparer les affiches et améliorer la communication.  

 
Il a pu faire de la communication sur affiches et sur Facebook, à propos des évènements du TAT : pré-

rentrée, chaines d’inscription et projet TAT-santé. Alexandre a beaucoup travaillé à l’amélioration de la 
communication sur les réseaux sociaux et avec la presse :  

- On est à 4 125 likes sur la page Facebook du TAT. Ce nombre a nettement augmenté pendant 
l’été ! Mais il est encore possible d’augmenter ce nombre, afin que les étudiants en PACES aient 
accès aux nombreuses informations qui passent par notre page Facebook.  

- Il y a deux semaines, il a lancé le TATout Compris, une news letter regroupant les informations 
principales concernant l’association.  

- Twitter : 476 abonnés au compte du TAT. Ce nombre a doublé cet été. Twitter sert surtout à 
communiquer avec le réseau national des tutorats et la presse. 

 

Il a ensuite présenté les projets en cours :  

- Les stickers du TAT : on vend déjà des pin’s, mais les étudiants en PACES n’y voient pas trop 
d’intérêt. Pour compléter ces ventes, on a décidé de faire des stickers. Les commandes seront 

lancées bientôt. 

- Les dons : c’est compliqué de faire de la communication au sujet des dons. On va faire une 
communication globale sur les dons, les pin’s et les stickers pour montrer les différentes manières 
de soutenir le TAT.  

- Diaporama des lycées : on a réactualisé les informations, et la nouvelle version sera envoyé aux 
tuteurs qui interviendront dans les lycées. 

- Harmoniser les formations tuteurs et RMs et les rendre plus réalistes, en animant les formations 

par des gens ayant déjà réalisé les tâches présentées. Des RMs de l’an dernier étaient présents aux 
formations RMs de ce début d’année. 



- La plaquette : l’ancienne version ne nous appartient pas, elle a été faite par un ancien partenaire. 
Et ils nous auraient fait payer 35€ la modification, ou 135€ l’achat des droits sur la plaquette. 
Alexandre s’est donc attelé à refaire la plaquette. Après avoir fait un devis, le nouvel imprimeur 
s’avère être 30% moins cher que l’ancien.  

o QUESTION : l’ancienne plaquette a demandé un grand travail, alors pourquoi la refaire en 
entier ? 

 Nous souhaitions avoir les droits sur le contenu et les graphismes de la plaquette. 
Acheter ces droits nous aurait couté de l’argent. Nous avons préféré refaire la plaquette. 

 
 

 Responsable Santé : Julie FINKEL 
 

Julie a commencé par se présenter et a présenté le travail réalisé par Mahé MANENT l’année dernière.  
 
Elle a ensuite présenté l’équipe santé, et sa diversité. L’équipe santé est constitué de tuteurs venant 

des trois sites, et de filières différentes. Le recrutement de cette équipe s’est fait via le formulaire 
d’inscription au TAT, puis par lettre de motivation et entretien. Les tuteurs ont assisté à une formation 

obligatoire, afin de se préparer à leurs interventions auprès des étudiants en PACES. Le Dr. MEHU-PARANT 
a également animé cette formation. 

L’équipe santé est déjà présente aux permanences des différents sites. 
 

Cet été, Julie a rédigé les documents sources du projet, afin d’exposer les objectifs, le déroulement et 
les enjeux des évènements prévus sur l’année.  

 
Julie a ensuite parlé de la communication autour du projet :  

o Auprès des tuteurs : formulaires, Facebook, chaines d’inscription, mail d’information et 
documents, formations.  

o Auprès des PACES : affiches Facebook, compte Snapchat et compte Twitter.  
 

Lors de la Tut’Rentrée a été organisé un atelier hygiène de vie. Les tuteurs ont eu un document sur 
lequel se baser afin de mener l’atelier. Les retours sur cet atelier ont été très positifs. 

 

Lors de la formation tuteur, obligatoire pour tous les tuteurs, Julie a fait une intervention au sujet des 
projets qu’elle va mener cette année. 

 
Julie a ensuite présenté un projet organisé en collaboration avec l’ACEMT, afin de proposer des 

ateliers d’hypnose et de sophrologie aux étudiants en PACES. La maquette du projet est terminée, et nous 
rencontrons de potentiels intervenants.  

 
 

• Trésorière : Esther FABRE 
 
La Trésorière a présenté un problème survenu lors de la commande des polycopiés à Purpan : certains 

étudiants ont payé 0.70€ de moins que prévu. Il faudra récupérer cet argent. Pour les commandes des 
polycopiés, il faut également récupérer 90 chèques. 

 
  Elle a dû faire de nouveaux un budget prévisionnel, à la rentrée, car un de nos partenaires (La 

Dépêche) a réduit les subventions de 600€. De plus, les projets de stickers, de réimpression de la plaquette 
et le projet Santé ont demandé un rééquilibrage du budget. Elle a créé un budget communication.  
 
 



Vote du budget prévisionnel : (voir budget en annexe) 
 
Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 
- Contre : 0 
- Pour : Unanimité 
 
 Le Budget Prévisionnel est adopté à l'unanimité. 

 
 

• Vice-Président : Quentin LAUNE  
 

Le vice-président s’est tout d’abord présenté, puis a présenté les évènements qui se sont déroulés cet 
été et ce qu’il a géré dans l’association.  

 
Au début de l’été a eu lieu le recrutement des nouveaux tuteurs, qui s’est très bien passé et a été 

clôturé plus tôt que les années précédentes afin de mieux anticiper l’organisation des évènements. Le vice-
président fait remarquer qu’il faudrait ajouter des questions conditionnelles dans le GoogleForm 

d’inscription au TAT pour les tuteurs. 
 

Il a également géré les demandes de tuteur perso dans le cadre du tutorat personnalisé. Il y a eu 2 145 
demandes de la part des étudiants en PACES. Certains tuteurs ont donc eu plus de tutorés que prévu. 

 

Au mois de juillet se sont déroulées les chaines d’inscription. Les tuteurs étaient très motivés et il y 
avait une très bonne ambiance. Cette année, les chaines d’inscription ont eu lieu à l’extérieur, mais l’an 

prochain elles auront lieu dans le bâtiment central de l’Université Paul Sabatier.  
 

Deux semaines avant la rentrée universitaire a eu lieu la pré-rentrée.  
Cette année, de nouveaux ateliers ont été organisés, qui ont rencontré beaucoup de succès. 

L’application Socrative a été utilisé, nous permettant de faire des sondages auprès des étudiants. Il y a 
également eu des tuteurs spécialisés dans certaines matières, mais ils n’étaient pas assez nombreux. Tous 

les tuteurs participant à la pré-rentrée étaient très motivés et très réactifs.  
Certains intervenants prévus pour la conférence des filières du premier jour n’ont pas pu venir, ce qui a 

compliqué l’organisation du premier jour. L’organisation de la pré-rentrée a été compliqué à anticiper, 
mais les autres membres du bureau l’ont aidé dans la mise en place de cet évènement. 

Une campagne de communication concernant la pré-rentrée est prévue, reprenant les résultats des 
sondages faits lors de la pré-rentrée. 

 
Le vice-président a ensuite abordé le lancement prochain des visites dans les lycées. 

 

Il a ensuite expliqué l’organisation d’un week-end de transmission et de formation (le « WETEF »), afin 
de former le nouveau bureau et leur apporter les clés nécessaires pour continuer les projets en cours et 

monter de nouveaux projets. 
 

Concernant les partenariats, le vice-président a annoncé le renouvellement du partenariat avec La 
Fondation Dépêche ainsi que le partenariat avec Vittavi. 

 
Tous au long de son point, Quentin a beaucoup remercié les tuteurs, sans qui l’association ne pourrait 

pas fonctionner ! 
 



• Président & Secrétaire : Maxence HUA & Linda BOUZID  
 

Le président a présenté les nouveaux projets : agrandissement du bureau avec les postes de 
Responsable Santé, Chargé de Mission Orientation et Chargé de Mission Pédagogie ainsi que le week-end 

de transmission et de formation du bureau.  
 

Il a ensuite abordé la prise de poste, qui s’est faite en juin. Ça a été compliqué car les administrations 
ferment mi-juillet, il a donc fallu être très réactif et savoir s’organiser très rapidement.  

Le double mandat n’a pas été évident à gérer avec la rentrée. Ce sont de nouvelles responsabilités, et 
on doit prendre des décisions par nous-même. Ces nouveaux postes ont représenté de nombreuses 
expériences en très peu de temps, avec une prise de responsabilité importante.  
 

Il a ensuite parlé du Concours Blanc du S1 : nous avons été contacté par les administrations de Purpan 
et Rangueil. Une réunion a eu lieu pour définir les rôles du TAT dans l’organisation du Concours Blanc. Pour 
la faculté des Maraîchers, une réunion est à venir.  
 

Est ensuite venu le moment de présenter les congrès et monodisciplinaires, afin d’expliquer les 

déplacements en congrès ainsi que les partenariats avec les différentes monodisciplinaires. Maxence a 
présenté l’ANEMF et son rôle envers les Tutorats.  

 
« L’Assemblée Générale accepte l’adhésion du Tutorat Associatif Toulousain à l’Association Nationale 

des Etudiants en Médecine de France (ANEMF) » 
 

Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 

- Abstention : 0 
- Contre : 0 
- Pour : Unanimité 
 
 L’adhésion à l’association à l’Association Nationale des Etudiants en Médecine de France (ANEMF) est 
confirmée à l’unanimité. 
 

Le président a ensuite parlé de l’Unité d’Enseignement TAT. Il y a eu 35 tuteurs à la seconde session du 
TAT l’année dernière, dont 7 qui ne valident pas l’UE.  

Cette année, il y a 478 tuteurs inscrits au Tutorat, dont 446 inscrits à l’UE.  
Cet été, nous avons mis à jour la grille d’évaluation. Nous avons amélioré la grille afin de l’adapter à la 

réalité du rôle de tuteur, de RM ou de Membre du bureau. 
 

Vote de la grille d’évaluation  
Vote :  

- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 

- Contre : 0 
- Pour : Unanimité 

 
 La grille d’évaluation est adoptée à l’unanimité.  

 

 
 

 
 

 



 Ouverture de postes 
 
• CM Orientation : Présenté par Quentin LAUNE 
 

La branche orientation est une nouvelle branche du TAT. Ont été organisé jusqu’à présent : le 
recrutement d’une équipe de tuteurs orientation , des ateliers à la pré-rentrée, des rencontres avec le 
Service Commun Universitaire d’Informations et d’Orientation (SCUIO) et des stands post-résultats.  

Les objectifs de ce poste sont de mettre en place des évènements concernant l’orientation et de 
trouver les dates clés concernant l’orientation.  

Missions du poste : améliorer l’information des étudiants en PACES concernant l’orientation 
(changements d’orientation, et orientation dans les filières). 

Une fiche de poste décrivant les missions et les attentes du poste a été mise à disposition des 
membres actifs, sur internet, deux semaines avant l’AG. 

 
Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 
- Contre : 0 
- Pour : Unanimité 
 
 L’ouverture du poste de Chargé de Mission Orientation a été accepté à l’unanimité. 

 

• CM Pédagogie :  Présenté par Quentin LAUNE 
 

Le vice-président a présenté le principe de la pédagogie inversée, et les objectifs du poste (faire des 
vidéos explicatives de certains cours). Une fiche de poste décrivant les missions et les attentes du poste a 

été mise à disposition des membres actifs, sur internet, deux semaines avant l’AG. 
 

Question : le principe de vidéos ne risque-t-il pas d’éloigner les PACES des tuteurs et le côté humain 
du TAT ? 

 Les vidéos permettront aux étudiants d’anticiper le cours, chez eux. Et ils pourront venir poser leurs 
questions lors des permanences. Le principe de vidéos est complémentaire de la présence des 

tuteurs. 
 

Le Chargé de Mission aura pour objectifs de monter la base des vidéos et de créer un générique pour 
les vidéos.  

 
Question : serait-il possible, au niveau de l’ANEMF, d’organiser un projet collaboratif de vidéos, pour 

que toutes les leçons qui posent problème dans les tutorats bénéficient de vidéos communes ? 
 Réponse : les programmes sont différents dans les différentes facultés, donc ça ne serait pas 

pertinent. 
 
Vote :  

- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 

- Contre : 0 
- Pour : Unanimité 

 
 L’ouverture du poste de Chargé de Mission Pédagogie a été accepté à l’unanimité. 

 

 



 Démissions 
 
Maraîchers 
 
• Responsable Imprimerie : Nathan DE FONTAINE 

Il a effectué son travail de compilation des colles et sujets des polys. Il a travaillé à l’amélioration 
des relations avec les RMs. Il a passé une très bonne année, au sein de l’association, avec de grands 
moments.   
 
Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 

- Contre : 0 
- Pour : Unanimité 

 
 Les bilans moraux et d’activités de Nathan DE FONTAINE ont été acceptés à l'unanimité.  

Responsables de Faculté :  

 Projets : téléphone du TAT, pour que les PACES envoient leurs messages pour le QCM 40. Ils ont 
travaillé à utiliser les permanences pour être présents moralement aussi ! Ils sont très contents de 
leur binôme de RF mais aussi de leur trinôme de RF/RI. Ils ont bien travaillé ensemble. 

 Joris BERNARD : Il a passé une très bonne année, c’était très enrichissant et intéressant. Donner de 
son temps aux autres bénévolement, c’est enrichissant. 

 Maxence HUA : entièrement d’accord avec Joris ! Une expérience indescriptible, on rencontre des 
gens qu’on n’aurait jamais rencontré autrement. 
 

Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 
- Contre : 0 
- Pour : Unanimité 
 
 Les bilans moraux et d’activités de Joris BERNARD et de Maxence HUA ont été acceptés à l'unanimité. 
 

Purpan  
 
Responsable Imprimerie : Linda BOUZID  
 Elle a beaucoup travaillé avec les RMs, et avec le binôme de RFs, à l’amélioration des colles et des 
contenus du TAT. Elle a participé à la mise en place du projet de relecture inter -fac et au projet santé. Elle a 

passé une excellente année avec de nombreuses surprises ! 
 

Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 

- Abstention : 0 
- Contre : 0 

- Pour : Unanimité 
 

 Les bilans moraux et d’activités de Linda BOUZID ont été acceptés à l'unanimité. 
 

 
 



Responsables de Faculté :  
• Esther FABRE : elle a rempli toutes les missions de son poste et elle est partie en congrès. Elle a un 

seul regret : elle n’a pas pu monter de projet, faute de temps. Faire partie du TAT a représenté son 
entrée dans la vie associative. Elle a rencontré des gens qu’elle n’aurait pas rencontré autrement. 
Elle a remercié Linda BOUZID, Laetitia GELY et Claudia THAILADES, qui l’ont beaucoup soutenu. Un 
seul point noir : le travail a été compliqué à répartir entre Sandie et Esther. Esther a eu beaucoup 
de travail à certains moments.  

• Sandie COLLART : elle n’a pas pu monter de projet particulier, ni s’investir en plus dans 
l’association. Elle a été présente à tous les évènements du TAT et a participé à la mise en place du 
classement des para-médicaux lors des colles. A travers son poste, elle a découvert le 
fonctionnement du TAT, et c’était très agréable d’aider les PACES. Le poste de RF est très 
enrichissant. Elle a pu rencontrer beaucoup de monde de différents horizons. Il y a en effet eu un 
problème de répartition des tâches qui a déséquilibré le binôme qu’elle formait avec Esther. Son 

bilan est mitigé mais elle est très heureuse d’avoir aidé les PACES à devenir tuteurs.  

 

Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0  
- Contre : 0 
- Pour : Unanimité  
 
 Les bilans moraux et d’activités de Esther FABRE et Sandie COLLART ont été acceptés à l'unanimité. 
 

Rangueil 
 

Responsable Imprimerie : Gwenaëlle BRUNEL  
Elle est un peu triste de quitter le TAT. Le poste de RI est bien plus intéressant qu’on ne peut le 

penser : ça représente beaucoup de travail avec les RFs et les RMs. Elle est heureuse d’avoir amorcé le 
projet de relecture inter-fac, avec le reste du bureau. Elle a pu participer à l’organisation des évènements. 
Si c’était à refaire, elle le referait. Elle souhaite bon courage aux futurs tuteurs, au futur bureau et au futur 
futur RI ! 

 

Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 

- Abstention : 0 
- Contre : 0 

- Pour : Unanimité 
 

 Les bilans moraux et d’activités de Gwenaëlle BRUNEL ont été acceptés à l'unanimité. 
 

 
Responsables de Faculté : 

 
• Mathilde BROUSSE : elle ne s’imaginait pas qu’un tel engagement serait aussi prenant. On ne 

compte pas ses heures quand on travaille au TAT. Elle a pu travailler en équipe, avec les tuteurs, les 
RMs, les équipes des autres facs. Elle voulait vraiment que les filières soient valorisées au TAT : par 

exemple, faire une permanence où les gens de toutes les filières pourraient échanger avec les 
PACES, et elle a mené ce projet à bien ! Elle a eu la chance d’avoir un excellent binôme. Les tâches 

se sont réparties naturellement et tout se passait bien. C’est un peu compliqué de se remotiver en 

début d’année, mais le travail fourni et les résultats valaient la peine. C’est avec un pincement au 
cœur qu’elle laisse son poste.  



• Quentin LAUNE : il a passé une année de folie. Beaucoup de travail a été fourni et il y a eu des 
moments forts. Il faut s’engager et vivre ces moments forts. Il a pu mener à bien la formation RMN 
de Rangueil, relecture des profs, semaine détente, et beaucoup d’autres projets ! 

 

Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 

- Abstention : 0 
- Contre : 0 

- Pour : Unanimité 
 
 Les bilans moraux et d’activités de Mathilde BROUSSE et de Quentin LAUNE ont été acceptés à 
l'unanimité. 
 
 
Webmasters :  

 
• Amaury D’ANGELO : il a pu faire quelques améliorations mineures sur le cœur du site. L’année s’est 

très bien passée d’un point de vue technique. Il a découvert l’associatif avec le TAT et ça représente 
beaucoup de rencontres et d’amitiés.  

• Joffrey SUERE : il n’a pas atteint tous les objectifs fixés initialement. Il est très compliqué de 
comprendre comment le code source du site fonctionne et de l’améliorer. Il s’est moins investi sur 

la fin de l’année et il remercie Amaury d’avoir tenu le travail en fin d’année. Il retient du TAT que 
c’est des amitiés fortes, on rencontre beaucoup de gens différents, de différentes filières et de 

différentes facs.  
 

Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 

- Abstention : 0 
- Contre : 0 

- Pour : Unanimité 
 

 Les bilans moraux et d’activités de Amaury D’ANGELO et de Joffrey SUERE ont été acceptés à 

l'unanimité. 
 

Vote final: 
« L’Assemblée Générale accepte la démission des onze membres ayant présenté leur bilan moral et 

d’activité » 
 

Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 

- Abstention : 0 
- Contre : 0 

- Pour : Unanimité  
 

 La démission des onze membres est adoptée à l'unanimité.  

 
 

 
Les candidats se sont présentés à l’Assemblée Générale, avant de procéder au vote. Les professions 

de foi et lettres de motivation de chaque candidat étaient disponibles sur internet une semaine avant l’AG 
pour que les membres puissent en prendre connaissance et voter de manière objective. 



Présentations des candidats :  
 
Pour le poste de RF Maraîchers 
- FOUILHE Yohan : Etudiant en deuxième année de médecine à Purpan.  
- GUERILLON Pierre : Etudiant en deuxième année de médecine à Rangueil.  
- PERRIN Antoine : Etudiant en deuxième année de masso-kinésithérapie. 
- PLUCHON Arthur : Etudiant en deuxième année de médecine à Rangueil. 
 

Pour le poste de RF Purpan 
- GRIMAL Mathilde : Etudiante en deuxième année de pharmacie. 
- LOUPIAS Nicolas : Etudiant en deuxième année de pharmacie. 
- RIEGER Adrien : Etudiant en deuxième année de médecine à Purpan.  
 
Pour le poste de RF Rangueil 
- BOURGEOIS Zohrane : Etudiante en deuxième année de médecine à Rangueil.  
- FLORES Pierre : Etudiant en deuxième année de médecine à Rangueil.  
- MARCOUX Mélissa : Etudiante en deuxième année de médecine à Rangueil. 
- MOREL Camille : Etudiante en deuxième année de médecine à Rangueil. 
- STOCKER Constance : Etudiante en deuxième année de médecine à Rangueil. 
- ZYLA Valentin : Etudiant en deuxième année d’odontologie.  
 

 
 Elections 

 
RI Maraîchers :  
 
Marie MASCARAS : Etudiante en deuxième année de pharmacie. 
 
Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 

- Contre : 0 
- Pour : Unanimité 

 
 Marie MASCARAS a été élu à l’unanimité. 

 

RI Purpan :  
 
Alix MARON : étudiante en deuxième année de pharmacie. 

 

Vote : 
- Ne prend pas part au vote : 0 

- Abstention : 0 
- Contre : 0 

- Pour : Unanimité  
 

 Alix MARON a été élu à l’unanimité.  
 

 
 



RI Rangueil :  
 
Yousri BENKOULA : étudiant en deuxième année de médecine à Rangueil. 
 
Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 
- Contre : 0 

- Pour : Unanimité 
 
 Yousri BENKOULA a été élu à l’unanimité. 
 
 

RF Maraîchers :  
 
Vote :  

- FOUILHE Yohan : 103 

- GUERILLON Pierre : 102 

- PERRIN Antoine : 229 

- PLUCHON Arthur : 233 

- S’abstient : 13 

 

 Antoine PERRIN et Arthur PLUCHON ont été élus à l’unanimité. 
 

 

RF Purpan :  
 
Vote :  

- GRIMAL Mathilde : 113 

- LOUPIAS Nicolas : 257 

- RIEGER Adrien : 259 

- S’abstient : 51 

 

 Nicolas LOUPIAS et Adrien RIEGER ont été élus à l’unanimité. 
 

 

RF Rangueil :  
 
Vote : 

- BOURGEOIS Zohrane : 41 

- FLORES Pierre : 108 

- MARCOUX Mélissa : 234 

- MOREL Camille : 38 

- STOCKER Constance : 106 

- ZYLA Valentin : 130 

- S’abstient : 21 
 
 Mélissa MARCOUX et Valentin ZYLA ont été élus à l’unanimité. 
 



Webmasters :  
 
Amaury D’ANGELO : étudiant en troisième année de médecine à Rangueil. 
 
Vote :  
- Ne prend pas part au vote : 0 
- Abstention : 0 
- Contre : 0 

- Pour : Unanimité 
 
 Amaury D’ANGELO a été élu à l’unanimité. 
 
 
 
 
 
Le président a clos l’Assemblée Générale. 
 
 

Président : 
Maxence HUA 

 

Secrétaire : 
Linda BOUZID 

 

 
 
 
 

 
 

 
 

 


